



## В г. Нижний Новгород состоялось открытие кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации



1 сентября 2017 года состоялось открытие первого кадетского класса на базе МАОУ «Гимназия №2» г. Н. Новгород при Следственном комитете Российской Федерации.

Данный класс создан в соответствии с концепцией развития профильного кадетского образования Следственного комитета Российской Федерации.

На торжественной линейке, посвященной началу учебного года, присутствовали глава администрации г. Н. Новгород С.В. Белов, директор департамента образования администрации г. Н. Новгород И.Б. Тарасова, а также представители следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области.

В рамках мероприятия сотрудники СК поздравили учащихся с Днем знаний и пожелали им



---

терпения, мужества и достижения высоких результатов.

Учащимся, обучающимся в указанном классе, помимо общеобразовательной программы будут преподаваться специальные дисциплины – основы криминалистики и основы государственной службы.

После окончания школы кадеты смогут получить высшее профессиональное образование не только в учебных заведениях страны, а также в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации».

## Изображения



01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1160515>